

付欣：“让村民真正富起来”

□通讯员

担任。

发展特色农业 当好乡村振兴“带头人”

付欣积极探索“党员+合作社+社员”模式，成立了果蔬种植专业合作社，打造农业品牌，以品牌效益不断提升经济效益，以产业振兴推动乡村振兴。探索党员干部带头，把有意向的村民纳入到合作社内，统一种植标准，更新瓜菜品种，扩大合作社规模。为了带动更多人增收致富，他积极开展产品推广工作，无偿分享先进种植经验，持续加大瓜菜生产品种和生产模式的推广力度，让更多的种植户更新种植资源。在他的带动下，不少村民加入到懂技术、善经营的新型农民队伍中，合作社规模效益日益攀升。目前，合作社社员已发展到127户，户均年增收数万元，合作社效益达到150万元左右，社员在合作社大家庭中鼓起了钱袋子，共享乡村振兴带来的发展红利。



付欣(右)接待来访群众

名党员、10名党员中心户、12名街巷长，广泛参与“织网扎根”行动，实现对网格内的3家企业、195户群众的全覆盖，把基层党建和综治、消防、公安、民政、卫健等各类网格整合成“一张网”，确保每家每户都有党员干部包靠，诉求都有党员干部解决，实现“一网统揽”“人在格中管，难在格中解，事在格中办”的基层治理新格局。同时，他依托党代表工作室，开展驻室接待，带领

志愿者常态化开展结对帮扶、义务劳动、志愿服务等，以点带面增强群众的幸福感和获得感。

“让村民能够真正富起来。”这是付欣的目标，也是他这么多年以来的坚持。作为一名党代表，他始终站在村里的最前线，带领乡亲们心往一处想，劲往一处使，把乡亲们更好地团结起来、凝聚起来，带领大家实现共同富裕。

真抓实干筑堡垒 当好班子“护航人”

“给钱给物，不如建个好支部。”为充分发挥党支部的战斗堡垒作用，付欣主动维护班子的权威和团结，不折不扣地完成上级党委安排的各项工作任务，履职尽责当先锋、做表率。

疫情期间，他积极投身疫情防控最前线，带领志愿者队伍做好环境消杀、值班执勤、信息摸排、核酸检测、上门服务等工作，成为防疫工作的坚实支撑。每年汛期，他和村“两委”带领党员干部奋战一线，冒雨疏通排水管道，24小时在沟渠坑塘、田间地头巡逻，保障了群众的生命财产安全……份内的事，他尽心尽责，份外的事，他主动关心参与、出谋划策，真正彰显了一名党代表服务基层的使命

真情为民办实事 当好群众“贴心人”

“民有所呼，我有所应。”在付欣看来，党代表不仅是一份荣誉，更是一份责任。在镇党委统一领导下，他配合村“两委”班子，依托3个微网格内的23



花开未来 唱响明天

□记者 鲁国磊 报道

8月7日晚，由市教育局、共青团青州市委、市融媒体中心、“花开未来”全国少年儿童艺委会、小舞蹈家山东省组委会、小演奏家山东省组委会、童星话梦想山东省组委会、最美童声山东省组委会联合主办的第十四届“花开未来”全国少儿艺术大赛声乐专场第二场在东莞文化广场举行。

活动现场，50位参赛选手轮番上台，一展歌喉。童声婉转悠扬，旋律欢快美妙，选手们个个自信满满，唱出了心中的梦想，展示了新时代少儿风采。

参赛选手表示，这次比赛让他们收获很多，希望今后多举办这种活动，让大家在学习唱歌的同时，感受声乐表演的独特魅力。“刚上台的时候有点紧张，后边就不紧张了，以后我要多练习，争取表现得更好。”选手孙楚鑫说。

男孩高热惊厥 休假护师跪地急救

□记者 高成刚 报道

危急时刻伸援手，救治生命显担当。近日，陪家人在河北旅游的潍坊市益都中心医院血液净化中心主管护师贾继华救助了一名高热惊厥的男孩，受到了患者家属的高度赞扬。

8月3日下午，正当贾继华跟家人在库伦淖尔旅游度假区乘坐旅游观光车游玩时，忽然听见观光车后方传来呼救声。“我听到后面有人在喊，‘有没有医生，有没有医生’，出于职业敏感性，我把安全带解开后就直奔后方而去。”贾继华说。飞奔到现场后，贾继华看到一个小男孩脸色苍白，口吐白沫，并在不时抽搐，家长抱着孩子手足无措。情况危急，她立即组织周边人员帮忙将男孩平放在地上，双腿跪地进行抢救。

“小朋友平躺后，我让家长将他的头偏向一侧，防止呛咳。因为他嘴角的分泌物非常多，我就给他擦拭了分泌物，清洁了口腔和呼吸道。当时孩子呼吸非常微弱，赶紧给他做人工呼吸。”贾继华说。

几分钟后，男孩情况有所好转。经过与家长的交谈，得知男孩以前曾有高热惊厥史。“当时情况可以说非常紧急，如果我们在临床上发现的话，必须立即抢救，晚几秒钟，患者都有可能将分泌物呛到肺里去，引发一系列问题。”

为了缓解男孩的痛苦，贾继华一直不停地用湿布帮忙擦拭孩子颈部、腋窝等处，进行物理降温。“我就一直跟他说话，跟他交流，防止他昏睡过去。”

一直到孩子被放到救护车上，贾继华才默默离开。男孩被送往医院后，贾继华一直挂念男孩的身体状况，后来联系家属，还叮嘱家属要随时陪在孩子身边，观察情况。得知孩子病情已经稳定，贾继华才放下心来。

“贾医生当时非常冷静、淡定，给予我家孩子专业的处理，我们非常感激。”家属说。

武术书籍《八仙剑集锦》发行

□记者 张若璇 报道

中华武术，源远流长，流派众多。八仙剑作为中华武术宝库中的一种，深受广大武术爱好者的青睐。日前，又一部八仙剑相关书籍——《八仙剑集锦》问世，为武术百花园增添新秀。

《八仙剑集锦》是我市武术爱好者李家道根据自身多年习武的体悟和经验总结而成，该书解读了八仙剑术中的五个优秀传统剑法套路，将“从民、从简、从易、从兴趣、从传统”的五从原则体现在理论阐述、图解说明、要点提示中，让读者一看就懂，一学就会，为广大习武爱好者提供了一部喜闻乐见的教材，对弘扬民族文化、促进全民健身，将起到积极的推动作用。

“李家道填补了八仙剑著作领域的空白，他将铁拐李、汉钟离、蓝采和、何仙姑、韩湘子的运动特点和形象特点结合在一起，使这套剑法特别生动。”首届澳门国际武术节全能冠军、非物质文化遗产善扑功代表性传承人沙学周说。

为“好人”体检 为“善举”点赞

□记者 冷文雪 报道

为切实将关心关爱身边好人工作落到实处，日前，市文明办联合潍坊市益都中心医院开展“礼遇模范好人 弘扬榜样精神”爱心体检活动，为今年1-6月份的“青州好人”提供免费健康体检服务，以实际行动礼遇身边好人。

在潍坊市益都中心医院健康管理中心，大家在医护人员的陪同下，穿梭于各个科室，分别进行抽血化验、心电图、CT等多个检查项目，现场井然有序。他们中有诚实守信的践行者、有敬业奉献的表率、有助人为乐的标兵、有孝老爱亲的典范、有热心公益的好公民。此次免费体检活动，充分体现了对身边好人的关心、关爱，极大增强了身边好人的荣誉感和责任感。大家纷纷表示，今后将继续发挥好人模范带头作用，立足本职工作岗位，传播真善美，传递正能量，引导更多的人向上向善，为文明城市增光添彩。

“以前都是参加单位组织的体检，这一次因为好人好事进行体检，我感觉非常自豪和感动。今后只要是遇到力所能及的事情，我还会义无反顾尽自己最大的能力去帮助别人。”凯程公交驾驶员李万莲说。

“医护人员的热情让我很感动，感谢大家对身边好人的关心。我会更加尽责为市民做好志愿服务，影响更多的人，做好人、行善事，传递社会正能量。”猎鹰救援公益服务中心后勤部部长李坤说。

本次活动旨在从社会层面，给予



先进典型更多肯定，引领更多市民向他们学习，在全社会营造一种尊重好人、争做好人的良好氛围，也希望社会各界都来关心、支持模范好人，给他们送去温暖，让爱心凝聚成一股强大的

社会力量，为城市增添更多正能量。

“我们健康管理中心为身边好人定制了项目齐全的体检套餐，开通了VIP贵宾通道，并为部分健康情况需要持续关注的人员健全了体检档案，实

行追踪健康服务。通过免费查体的方式，营造了礼遇模范好人的浓厚氛围，引导全社会宣传好人、学习好人、争做好人。”潍坊市益都中心医院健康管理中心副护士长赵玉琴说。

— 共建良好环境 呵护未成年人健康成长 —

守护祖国花朵 共建美好未来

一切为了孩子 为了孩子的一切

努力培育有理想、有道德、有文化、有纪律的中国特色社会主义事业建设者和接班人。

